
Ανακοίνωση  

 

ΘΕΜΑ: Εναρκτήρια εκδήλωση του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου 

Λεμεσού: «Το Σχολείο στη Νέα Εποχή: Επαναπροσδιορίζοντας το Μέλλον της 

Εκπαίδευσης», 9 Μαΐου 2026 

 

Το Πανεπιστήμιο Λεμεσού ενημερώνει ότι το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής διοργανώνει την 

επίσημη εναρκτήρια εκδήλωση του, το Σάββατο, 9 Μαΐου 2026 στις 9:00π.μ. στο Λανίτειο 

Θέατρο στη Λεμεσό. 

Η εκδήλωση σηματοδοτεί την επίσημη έναρξη ενός Τμήματος αφοσιωμένου στην εκπαίδευση 

ικανών, δημιουργικών και κοινωνικά ευαίσθητων εκπαιδευτικών, με στόχο την παραγωγή και 

διάδοση επιστημονικής γνώσης που αναβαθμίζει την εκπαίδευση και την κοινωνία μέσα από 

σύγχρονες παιδαγωγικές πρακτικές, έρευνα, καινοτομία και συνεργασίες. 

Η εναρκτήρια εκδήλωση αποσκοπεί στην ανάδειξη του οράματος και της αποστολής του νέου 

Τμήματος, καθώς και στη δημιουργία ενός ουσιαστικού δημόσιου διαλόγου για τις σύγχρονες 

ανάγκες της εκπαίδευσης. Κεντρικός άξονας της εκδήλωσης είναι η συζήτηση γύρω από το θέμα 

«Το Σχολείο στη Νέα Εποχή: Επαναπροσδιορίζοντας το Μέλλον της Εκπαίδευσης», με 

έμφαση στις προοπτικές και τις προκλήσεις που διαμορφώνουν τη σημερινή εκπαιδευτική 

πραγματικότητα.  

Παρουσιάστρια της εκδήλωσης είναι η Δρ. Άντρη Χατζηανδρέου και η κεντρική ομιλία θα γίνει από 

τον Πρύτανη του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου, Καθηγητή Εμμανουήλ Κουτούζη. 

Καλεσμένος στην εκδήλωση είναι ο γνωστός και διακεκριμένος κλινικός ψυχολόγος και 

συγγραφέας Γιάννης Αθανασόπουλος για μια διαδραστική παρουσίαση-ομιλία με θέμα “Το παιδί 

που ανταμώσαμε: ένα ψυχαναλυτικό ταξίδι στον φόβο, την ενοχή και τον πόνο”. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει, επίσης, συζήτηση στρογγυλής τράπεζας με 

παρεμβάσεις από το κοινό και τη συμμετοχή προσωπικοτήτων από τον χώρο της εκπαίδευσης 

και της ευημερίας του παιδιού. Συντονίστρια της συζήτησης θα είναι η γνωστή δημοσιογράφος κα 

Βίβιαν Κανάρη.  Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με λογοτεχνικό δρώμενο με τη συμμετοχή παιδιών 

από Ειδικές Μονάδες υπό την καθοδήγηση της κ. Αγγελικής Χαλκιοπούλου, ερευνήτριας παιδικής 

λογοτεχνίας και creative director στην εταιρία εκπαιδευτικών προγραμμάτων «Μικρός 

Οδυσσέας». 

Περισσότερες πληροφορίες και το πρόγραμμα της εκδήλωσης μπορείτε να βρείτε εδώ: 

https://www.uol.ac.cy/el/to-scholeio-sti-nea-epochi-epanaprosdiorizontas-to-mellon-tis-

ekpaidefsis/   

 

Φόρμα συμμετοχής/εγγραφής: https://forms.office.com/e/HdPzcSyqZ7?origin=lprLink  

 Στο τέλος της εκδήλωσης θα χορηγηθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης σε όλους/ες τους/τις 

συμμετέχοντες/ουσες. 

 

Πληροφορίες: Τμήμα Επιστημών της Αγωγής, education.admin@uol.ac.cy   

Τηλ. επικοινωνίας: +357 22462208 
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